DICTIONNAIRE D'ACCORDS                                             LES DIAGRAMMES



- La lettre P, indiquant qu’il faut jouer avec le pouce, suppose que ce doigt passe par-dessus le manche pour venir appuyer sur la corde la plus grave (fig. 3. A). Cette technique sera examinée dans le second paragraphe de ce chapitre.


- S’il n’y a aucun cercle sur une corde (fig. 3. B), cela signifie qu’elle doit être « jouée à vide », c’est-à-dire sans qu’aucun doigt ne vienne appuyer sur celle-ci.



- Une barre verticale grisée (fig. 4. A) représente un barré. Cette notion sera abordée dans le paragraphe 1 de ce chapitre.


- Sur la gauche du diagramme, en face de chaque corde, est indiquée la fonction harmonique de la note (fig. 4. B). La convention adoptée est la suivante :




    1
° = Fondamentale



  b3
° = Tierce mineure



    3
° = Tierce majeure



    4
° = Quarte



  b5
° = Quinte diminuée



    5
° = Quinte



 #5
° = Quinte augmentée



    6
° = Sixte




bb7
° = Septième diminuée



  b7 ° = Septième mineure



    7 ° = Septième majeure



  b9 ° = Neuvième mineure



    9 ° = Neuvième majeure



11
° = Onzième



13
° = Treizième
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A - Utilisation du pouce





B - Corde jouée à vide
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B - Fonction de la note dans l’accord





A - Barré avec le premier doigt





C - Note jouée
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